

## Факты и цифры

Сейчас в Советском Союзе издается около 10 тысяч газет и журналов общим разовым тиражом 76 миллионов экземпляров (из них газет – свыше 7500 и журналов – 2500 наименований). А в 1922 году выпускалось всего 833 газеты, разовый тираж которых составлял 2639 тысяч экземпляров.

\*\*\*

Сейчас в Мордовской АССР печатается четыре республиканских, тридцать три городских и районных газет (в том числе, одна на татарском языке), двадцать пять многотиражных газет. Разовый тираж этих печатных газет возрос до ста шестидесяти тысяч экземпляров.

\*\*\*

Трудящиеся нашего района выписывают в этом году 1236 экземпляров центральных, 1428 экземпляров республиканских, 1592 экземпляров районных газет, 1406 наименований журналов и 240 экземпляров «Блокнота агитатора».

Из редакционной почты  
Александровка

В колхозе «Новая жизнь» произошло важное событие. Перед началом весенних полевых работ артель приобрела у МТС необходимую технику. С покупкой техники перед колхозом встал вопрос о строгом учете расхода горючего и сбережении тракторов и сельхозинвентаря.

\*\*\*

На днях в колхозе состоялось совещание механизаторов, посвященное этому вопросу. В его работе приняли участие члены правления и механизаторы.

— До сих пор, - сказал председатель колхоза «Новая жизнь» т. Серов, - у нас нет ответственного человека за прием и расход горючего в тракторной бригаде. Горючее, привезенное шофером бензовоза, принимается иногда и бригадиром т. Самойловым, и учетчицей т. Плодухиной, и механизатором т. Щетининым. Необходимо изменить такое положение.

Председатель ревизионной комиссии тов. Борисенко говорил об экономии расхода горючего, а также бережном отношении к приобретенной технике и сельхозинвентарю. Были случаи, когда в поле оставались бороны и сеялки. Сейчас требуется беречь каждую гайку, болт и килограмм горючего.

Из редакционной почты  
Почему не выдаются  
квитанции?

В магазин села Болотниково поступили в продажу всевозможные вещи на отоваривание

сельскохозяйственных продуктов. Желая приобрести необходимые в хозяйстве предметы бытового обихода, многие жители села охотно продают в госзакуп излишнюю продукцию от личного хозяйства.

Например, на отоваривание и госзакуп сдали по несколько десятков яиц тт. В. Сибряев, А. Баранова, А. Федюнина и другие. За сданную продукцию эти граждане от продавца т. Шимановой квитанций не получили. Подобное отношение со стороны продавца магазина к сдатчикам не только тормозит это важное мероприятие, но и вызывает их законное недовольство.

В. Баранов,  
житель села Болотниково.